

Светозар Маровић, некадашњи председник Државне заједнице Србије и Црне Горе одговорио је председнику Црне Горе Милу Ђукановићу.

Његов одговор "Новости" су пренеле у целости:

"Имаш ли стида човјече?! Срами се пред собом када нећеш пред онима који ти и данас наивно вјерују! Имаш ти, кажеш, разумјевања за америчке санкције против мене кога си некад пријатељем звао..



Јесу ли то они Американци који си плаћао преко лобистичких група уз помоћ својих кумова или они преко Сороша? Да ли сам ја или ти довео Дерипаску у Црну Гору? Да ли сам ја или ти му продао земљу од 500.000 квадратних метара са погледом на море, по 10 евра

Јесу ли то они Американци који си плаћао преко лобистичких група уз помоћ својих кумова или они преко Сороша? Да ли сам ја или ти довео Дерипаску у Црну Гору? Да ли сам ја или ти му продао земљу од 500.000 квадратних метара са погледом на море, по 10

евра, преко Општине Котор у договору са либералима чинећи данас већином од ДПС радикално крило либерала Црне Горе... по 10 евра... коју је он мојим сељанима плаћао стотинама евра и тако Црну Гору оштетили за преко 100 милиона евра... Да ли сам ја потписао своје сину концесију за мале хидроцентралне, када си ми говорио "немој Свето да Милош што ради са државом", а твој Блажо може и то са твојим потписом. Како те није срамота пред Црном Гором?! Да видимо шта имаш ти, а шта ја?!

Зовимо америчке истражитеље пошто им ти вјерујеш, да испитају и тако утврде шта има твој брат, а шта мој, осим више година затвора гђе си га ти послао... Да утврде што има све твоја сестра и њен син, а шта моје сестре, да посебно покажу што то има мој син, а шта твој који јавно пријављује годишњи приход од четири милиона.

**Да ли сам ја својима кумовима дао трајект лепетсне каменере или ти твојима? Знаш да све знам! Да ли сам ја или ти са Момиром дошао у сукоб због граница и промета забрањене робе? Да ли сам ја устао уз тебе када су сви били за то да те "линчују" у нашој партији, а ти нијеси ни знао да ће ме ухапсити? Нијеси ни знао да су ми сву породицу ухапсили као у вријеме Голог отока, нијеси знао да сам пристао да будем крив по закону који је није важио и који је ступио на снагу тек неку годину касније у односу на моја наводна ћела...**

Ово би Американце требало да интересује као наводне чуваре демократије и права. Нијеси знао ни да су вршили притисак на свједоке да морају бити против мене. Ја имам снимљено свједочење њиховог страха... Нијеси знао ни никога из Тужилаштва, нити СДТ и ниси се никада срео са њима, иако си ми причао то јутро пред хапшење да си му лично рекао да треба да се споримо пред судом ако већ мора са слободе, а не из самице. Нијеси знао ни за Веска Мујовића чија писма које је слао теби полиција није нашла у његовом стану, а неко их има... Ништа ти нијеси знао, нити да ми у затвору пријете смрћу... Нијеси знао ни то да су из државних органа звали моју породицу да провјере да ли сам извршио самоубиство у затвору. Ниста ти нијеси знао, осим да ја будем Санадер умјесто тебе, (за то си ме могао замолити да си био човјек). Умјесто да све радиш иза леђа пријатеља. Као што сада покушаваш на исти начин да ме поново злоупотребљаваш да би спасио себе, а ја ти и сада желим добро, као и сваком човјеку.

**Да ли имаш образа, човјече и да ли ти ништа у животу није свето, ни људски живот, ни пријатељства, нити истина?! Друго нећу ништа за сада због других људи који су се показали већи од тебе који си показао право лице, црвено без стида, јер и Американци и Црна Гора знају ко шта има и ко је главни власник свега у Црној Гори и чија је Црна Гора оваква европска и натовска док ти ратујеш са православном**

**вјером, Митрополијом, Србијом и Русијом у којој си са својим личним амбасодором  
био много пута више и интересним разлогом, док сам ја једини из тадашњег  
црногорског врха у договору примио једини од власти скоро упокојеног  
Жириновског.**

Можда си и то заборавио... И нијесам ја недоступан правди, него се лијечим од  
неправде, од монтираних процеса, од судова твоје Весне и пријатеља који су ти је  
довели!", гласи Маровићев одговор.

(Новости-Б92)